

Издается с 6 ноября 1927 года

Газета Российского государственного педагогического университета им. А. И. Герцена

тема дня

ОБРАЗОВАНИЕ ЧЕРЕЗ ИСКУССТВО

1 сентября в Государственном педагогическом университете им. А.И.Герцена открылся новый информационно-образовательный центр «Виртуальный филиал Русского музея». В презентации центра приняли участие директор Русского музея Владимир Гусев и руководство университета во главе с ректором Геннадием Бордовским.

На открытии центра директор Русского музея Владимир Гусев сообщил, что виртуальный филиал открыт для преподавателей, студентов, аспирантов и научных сотрудников университета. По мнению организаторов мероприятия, наибольший интерес филиал будет представлять для будущих художников, учителей рисования, специалистов по музейной педагогике и культурологии, филологов и историков. Они смогут получить здесь информацию о той или иной картине, справку об авторе, познакомиться с работами искусствоведов.

Виртуальный филиал Русского музея расположен в помещении фундаментальной библиотеки имени императрицы Марии Федоровны. В структуру филиала входят театр электронных экскурсий и путешествий, персональные информационные ресурсы и демонстрационный стенд,

подготовленный сотрудниками Русского музея.

В презентации информационно-образовательного центра принял участие ректор университета Геннадий Алексеевич Бордовский. По его словам, между университетом и Русским музеем давно сложились дружеские отношения, и открытие филиала весьма символично. «Теперь сотрудничество приобрело необходимый масштаб», - добавил ректор.

Владимир Гусев, в свою очередь, отметил, что общественность живо отреагировала на открытие подобных виртуальных центров и что их количество постоянно растет. Сам директор Русского музея дал понять, что в будущем грань между реальным посещением экспозиций и использованием виртуальных ресурсов может максимально сдвинуться.



Кроме того, во время презентации проректор по учебной работе Сергей Гончаров пояснил основную идею информационно-

го центра («Образование через искусство»): студенты и аспиранты смогут принимать непосредственное участие в разработке

новых проектов виртуального филиала.

На фото: выступление директора Русского музея В.Гусева.

ВСЕ ВУЗЫ В ГОСТИ К НАМ

День знаний в Герценовском университете – праздник корпоративный. 1 сентября университет не только дарит счастливым первокурсникам торжественную линейку, где звучат напутственные поздравления и гром салюта. В этот день каждый герценовец вспоминает о своей принадлежности к университетскому сообществу, которое уже более двухсот лет объединяет идею УЧЕНИЯ.

Учить – значит делиться своим опытом, всегда быть на шаг впереди, служить примером. Учить – значит объединять, спланировать вокруг себя. Возможно, именно в силу особенностей Герценовский университет постоянно является «мозговым центром» и базой проведения многих мероприятий городского, российского и международного уровня. Это проявляется в разных гранях насыщенной университетской жизни – от интегрирующих научных конференций до конкурсных программ.

Наглядно – «сМЕЛО! уМЕЛО! МЕЛО!» - данную мысль подтвердил прошедший 1 сентября конкурс рисунка на асфальте. В этом году праздничное соревнование, пользовавшееся на протяжении трех лет неизменной популярностью как среди «стареньких» студентов, так и в рядах первокурсников, было проведено на качественно новом уровне. Впервые конкурс проводился как общегородской и межвузовский. Выступив в привычной для себя роли



объединителя, РГПУ им.А.И.Герцена пригласил к участию КД.Уишскому команде ведущих вузов Петербурга. Гостиюми дружелюбно встречали участников студенческого турнира имени разноцветных мелков и ярких идей стали команды Санкт-Петербургского государственного университета информационные технологии, точной механики и оптики (ЛИТМО), Санкт-Петербургского университета культуры и искусства и др. Под девизом «сМЕЛО! уМЕЛО! МЕЛО!», ставшим названием конкурса, и под ак-

компанетом загорной поддержки болельщиков участники турнира изображали символ, олицетворяющий петербургское студенчество. Воплотить ли он в монументальной форме «памятника петербургскому студенчеству», покажет время, а сейчас участники получили дипломы, памятные призы, которые были предоставлены РГПУ им.А.И.Герцена, петербургским молодежным образовательным журналом «Hot ENGLISH magazine» и каталогом «Образ-

овательные программы КОР.РУ.» Самым дорогим подарком, по признанию счастливых победителей, стал для них обаятельный плюшевый пеликан – символ безграничной любви к детям и любимый талисман РГПУ.

В роли «строгих, но справедливых» судей конкурса выступили представители Комитета по молодежной политике и взаимодружеству с общественными организациями Администрации Петербурга С.А.Чуевцев, главный редактор городской студенческой газеты «Гаудеамус» Егор Жюковец, начальник управления маркетинга РГПУ им.А.И.Герцена Л.В.Даниленко, а также представители компаний - партнеров по проведению конкурса. Определение художественной ценности творений было доверено профессионалу - доценту кафедры живописи факультета изобразительного искусства РГПУ Ю.В.Куриной.

Победа в номинации «Классика жанра» - за самое удачное традиционное (классическое) решение проекта памятного знака - досталась команде ЛИТМО. Приз за «Буйство постмодерна» - самое смелое проективное решение - 역시 единодушно присудило сборной РГПУ «Дружная пеликана», в составе которой среди про-

чих была замечена «тяжелая артиллерия» - несколько творцов из числа Студсовета университета. Самая яркая концепция памятного знака, созданная командой первокурсников факультета коррекционной педагогики РГПУ, принесла ее участникам лавры и памятные подарки в номинации «Студенческий стиль». Приз зрительских симпатий и победу в номинации «Бригада» (самая дружная команда) публики безоговорочно присудила еще одной команде хозяев праздника - сборной «Солнышко». Болельщики этой команды, поддержавшие «своих» всеми возможными способами - вплоть до страстного исполнения канкана - получили специальные призы.

Всем гостям педагогического университета и самим герценовцам этот День первокурсника запомнился не по-осеннему жарким солнцем, океаном осенних букетов, а особенно - яркими меловыми шедеврами на асфальте.

Наивысший так ярко учебный год просто обречен на роль ВАШЕГО - во всех отношениях. Успешных начинаний! Любичных продолжений! Блестящих воплощений задуманного!

Наталья БЕЛЯКОВА
управление маркетинга